

ఓట్ల కోసమే ఎమ్మెల్యే డ్రామాలు

- ములుగులో ఓటిమి భయంతో అక్కసు
- అర్జులందరికీ 'దళితబంధు' వర్తింపు
- మొదటి విడుత విధానాన్నే కొనసాగిస్తున్నాం
- ప్రజలను పక్కదారి పట్టించేందుకే కోర్టుకు
- ఇతర నియోజకవర్గాల లాగానే సీడీపీ నిధులు
- సొంత ఇమేజీ కోసం సీతక్క పాకులాట
- రెడ్ కో చైర్మన్ ఏరువ సతీశ్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న రెడ్కో చైర్మన్ ఏరువ సతీశ్ రెడ్డి

ములుగు, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలోని దళితుల ఆర్థికాభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా దళితబంధును ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తుంటే ములుగు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే సీతక్క ఈ పథకంపై అక్కసు వెళ్లగక్కతూ ఓట్ల కోసం డ్రామాలు ఆడు తున్నారని రెడ్కో చైర్మన్ ఏరువ సతీశ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ములుగులో ఎంపీపీ గండ్రకోట శ్రీదేవీ సుధీర్ యాదవ్, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పోరక గోవింద్ నాయక్ తో కలిసి విలేజ్ కు తూటాడారు. ములుగు నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా బడి నాగజ్యోతిని ప్రకటించినప్పటి నుంచి సీతక్కకు ఓటిమి భయం పట్టుకున్నదని అన్నారు. ప్రజల నుంచి వస్తున్న సుం దనను చూసి ఓట్లకోసం బీఆర్ఎస్ నాయకులతో పాటు ఉన్న తాధికారులపై అభయం వేస్తూ ధర్మాలు చేస్తున్నదని అన్నారు. ప్రజల నుంచి మన్ననలు పొందలేక వారిలో వర్గ విభేదాలు సృష్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం సీడీపీ నిధులు ఇవ్వడం లేదని హైకోర్టుకు వెళ్లడం కూడా ప్రజలను పక్క దారి పట్టించడంలో భాగమేనని అన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల లాగానే ములు గుకు సైతం సీడీపీ నిధులను ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తున్న దని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే గత నాలుగేళ్లలో రూ. 9 కోట్ల సీడీపీ నిధులు విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. జూలైలో సైతం రూ. 2.20 కోట్లు విడుదలయ్యాయన్నారు. నియోజక వర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఓటిమి చెందినప్పటికీ పక్షపాతం

లేకుండా ప్రజల కోసం ములుగు జీపీని జిల్లాగా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు మల్లంపల్లిని మండలంగా చేసి, మెడికల్ కాలేజీని మంజూరు చేసిన విషయాన్ని సీతక్క మర్చిపో యారన్నారు. 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ములుగులో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు కోసం ఎన్నో పట్టణం ప్రజలకు తెలుస న్నారు. అట్లాంటిది జిల్లా ఏర్పడిన నాలుగేళ్లలోనే మెడికల్ కాలేజీ సైతం ఏర్పాటైందని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో అన్ని పథకాలను రాజకీయాలతో సంబంధం లేకుండా పార దర్శకంగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నదని తెలిపారు. దళిత బంధు మొదటి విడుతలో ఎమ్మెల్యే సీతక్క అవలంబించిన విధానాన్నే రెండో విడుతలో కూడా అమలు చేస్తున్నామ న్నారు. అప్పుడు, ఇప్పుడు ఇన్చార్జ్ మంత్రిగా సత్యవతిరా థోడ్ సంతకం చేశారని అన్నారు. మొదటి విడుతలో కాంగ్రె స్కు చెందిన సర్పంచ్లు, ఓడిపోయిన ఎంపీటీసీలు, నాయ కులకు వర్తించజేసుకొని సొంత లాభం పొందారని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఆ అవకాశం లేకపోవడంతోనే పథకంపై అసంబద్ధ ఆరోపణలు చేస్తూ ప్రజలను పక్క దారి పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

సొంత ఇమేజీ కోసం..

మొదటి విడుతలో 100 యూనిట్లలోనే ఎంతో అవినీతి చేసిన సీతక్క, ఆమె పార్టీ నాయకులు రెండో విడుతలో మ రింత అవినీతికి పాల్పడతారనే ఉద్దేశంతోనే 1100 మంది లబ్ధిదారులను నియోజకవర్గంలో ఎంపిక చేసి పథకాన్ని పార

దర్శకంగా అమలు చేస్తున్నామని సతీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మం త్రి సత్యవతిరాథోడ్ విషయంలో హైకోర్టును సైతం తప్పు దారి పట్టించే విధంగా సీతక్క ప్రయత్నిస్తున్నదన్నారు. కోర్టు కు సమర్పించిన పత్రాల్లో ఓట్లకు జవాబు చెప్పలేకపోతు న్నానని పేర్కొన్నారు తప్ప ములుగు ప్రజల కోసం, ములు గు ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం వెనుకబడుతున్నానని సీతక్క చెప్పలేదని స్పష్టం చేశారు. పరదల సమయంలో ములు గులో పర్యటించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేకంగా నిధులు విడు దల చేసిన విషయాన్ని సీతక్క మర్చిపోవడం బాధాకరమ న్నారు. ఎన్నికల కోసమే డ్రామాలు ఆడుతున్న సీతక్క వ్యవ హార శైలిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ లో స్వాములు చేసిన నేతలు ఎందరో ఉన్నారని, అందుకే ఆ పార్టీకి 'కర్ఫ్ వర్క' అంటే అవినీతి అని పేరు వచ్చిందన్నారు. రూ. 50 కోట్లు ఇచ్చి అధ్యక్ష పదవి తెచ్చుకున్న రేవంత్ రెడ్డి నాయ కత్వంలో పనిచేస్తున్న సీతక్క అవినీతి గురించి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందని అన్నారు. కేసీఆర్ ఒక్కరే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష అని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే సీతక్క తాను చేసిన పనులు చెప్పి ఓట్లు అడగాలే తప్ప చిల్లర రాజకీయాలు చే స్తూ మంత్రిని, ఉన్నతాధికారులను, బీఆర్ఎస్ నాయకులను టార్గెట్ చేయడం సరికాదని సతీశ్ రెడ్డి హితవు పలికారు. సమావేశంలో కాసిందేవిపేట ఎంపీటీసీ దేవరవేని స్వామి రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోగిల మహేశ్, దొడ్డిపల్లి రఘు పతి, సురేందర్ ఉన్నారు.



టై, బెల్ట్లు అందుకున్న విద్యార్థులతో హాచింగ్, ఉపాధ్యాయులు

సోమారెడ్డి సేవలు అభినందనీయం

గోవిందరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30 : గోవిందరావుపేటలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు స్నానికి ప్రధానోపాధ్యాయుడు సోమారెడ్డి ఉచితంగా టై, బెల్ట్లను అందించడం అభినందనీయమని సర్పంచ్ లావుద్దె లక్ష్మి అన్నారు. శనివారం పోలెం కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యాయులతో కలిసి సర్పంచ్ సోమారెడ్డిని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సోమారెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో పనిచేసిన పాఠశాలలో సైతం తాను క్రీడా, విద్యా సామగ్రిని విద్యార్థులకు ఉచితంగా అందించానన్నారు. పాఠ శాల అభివృద్ధికి శాశ్వతంగా కృషి చేస్తానని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఉ పాధ్యాయులు సలీం, వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటస్వామి, నారాయణ, విజయ, అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోమెడలో జ్వర సర్వే

మంగపేట, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి పీహెచ్సీ సరిధిలోని దోమెడలో శనివారం వైద్యారాకా నిఖిల్ బృందం రాపిడ్ ఫీవర్ సర్వే జరిపారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య బృందం ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజల అనారోగ్య సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. జ్వరాలు, ఇతర రోగా లతో బాధపడుతున్న వారిని పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేశారు. వారా నికోసారి డైజీ పాఠించాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ని వా సాల చుట్టూ నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, దోమల వ్యాప్తిని అరికట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ జయ శ్రీ, ఏఎన్ఎం శ్రీలత పాల్గొన్నారు.



సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న సి బృందం



అబ్బదూరు డి వివరాలు పరిశీలిస్తున్న ఇన్చార్జ్ అడిషనల్ కలెక్టర్

దళితబంధును వినియోగించుకోవాలి

గోవిందరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీలకు అంది స్తున్న దళిత బంధు స్కీమ్ను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని ములుగు అదనపు కలెక్టర్ డిఎస్ వెంకన్న సూచించారు. గోవిందరావు పేటలోని ఎన్టీఆర్ కాలనీలో దళిత బంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులను ఆయన స్వయంగా కలిసి అవగాహన కల్పించారు. ఆయ న వెంట ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, ఏపీఎం నాగేశ్వర్ రావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి శంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

దేవాదుల పంపింగ్ ఘరసా

కన్నాయిగూడెం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని తుపాకులగూడెం సమృద్ధి బరాజ్ కు ఎగువన ఉన్న దేవాదుల ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులోని రెండు మోటర్లతో శనివారం గోదావరి నీటి పంపింగ్ ప్రారంభించారు. ఫేస్ 3 లోని 1.5 మోటర్ల ద్వారా రోజుకు 885 క్యూసెక్కుల నీటిని భీం ఘనపురం రిజర్వాయర్లోకి తరలిస్తున్నారు.

సమృద్ధి బరాజ్ వద్ద తగ్గుతున్న గోదావరి

తుపాకులగూడెం సమృద్ధి బరాజ్ వద్ద గోదావరి వరద తగ్గుతున్నది. ఎగువ నుంచి 2.52 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వస్తుండగా, బరాజ్ 59 గేట్లు ఎత్తి అంతే మొత్తంలో నీటిని దిగువకు వదులుతున్నట్లు నీటిపారు దల శాఖ అధికారులు తెలిపారు. బరాజ్ వద్ద నీటిమట్టం 76.70 మీటర్ల ఎత్తుకు చేరుకుందని డీఈ శరత్, ఏఈఈ నాయిరాం తెలిపారు.

భీం వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి

ఏటూరునాగారం, సెప్టెంబర్ 30 : వచ్చే నెల 28 నుంచి నవంబర్ 6 వరకు గిరిజన గ్రామాల్లో కొమురంభీం వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా ని ర్వహించాలని తుడుండెబ్బ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వట్టం ఉపేందర్ కోరారు. స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఘంక్షన్ హాలులో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సంఘం సమా వేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఏటూరునాగారాన్ని రెవిన్యూ డివిజన్ కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సమావేశంలో రమణాల లక్ష్మయ్య, పొడెం రత్నం, కబ్బాక శ్రావణ్ కుమార్, వ ట్టం కన్నయ్య, సురేందర్, ఎర్రయ్య, చందా మహేశ్, గంగి నాగేశ్, ఎట్టి రాజబాబు, కాపుల సమృద్ధి, కిరణ్, పిట్టల నగేశ్ పాల్గొన్నారు.

12న డివిజన్ స్థాయి గిరిజన క్రీడోత్సవాలు

ఏటూరునాగారం, సెప్టెంబర్ 30 : ములుగు, భూపాలపల్లి జిల్లాల్లో అక్టో బర్ 12న బాల బాలికల డివిజన్ స్థాయి గిరిజన క్రీడోత్సవాలను నిర్వహించు చున్నట్లు గిరిజన సంక్షేమశాఖ డి ప్యూటీ డైరెక్టర్ పోచం తెలిపారు. ఈ మేరకు తన కార్యాలయంలో క్రీడల ని ర్వహణపై సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. రెండు జిల్లాల్లోని నాలుగు డివిజన్లలో క్రీడల నిర్వహిస్తామన్నారు. గిరిజన బాల బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలు, హాస్టల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. భూపాలపల్లి డివిజన్-1 పరిధిలో కాటారం, భూపాలపల్లి, మహా దేవపూర్, పలిమెల మండలాల్లోని పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులకు భూపాలపల్లిలో, ములుగు-2 డివిజన్ పరిధిలోని ములుగు, గోవిందరావుపేట, వెంకటాపురం, తాడ్యాయి మండలాలకు మేడారం లోని ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల, ములుగు డివిజన్-3లో వాజేడు, వెంకటాపురం, డివిజన్-4 పరి ధిలో ఏటూరునాగారం, కన్నాయిగూడెం, మంగపేట మండలాల క్రీడాకారులకు చిన్నబోయినప్పటి ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో క్రీడల నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. డివి జన్ సెక్రటరీలుగా ప్రధానోపాధ్యాయులు రవి శంకర్, కల్లీ శ్రీనివాస్, ఎస్ జోగయ్య, వీ సారంగరాజు, ఆర్ నైజింగ్ సెక్రటరీలుగా ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు వీరన్న, గడ్డం లక్ష్మీనారాయణ, ఎం నాగేంద్రబాబు, వి వెంకటేశ్వరు నియమించినట్లు డిడి తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డిడి పోచం

న్-3లో వాజేడు, వెంకటాపురం, డివిజన్-4 పరి ధిలో ఏటూరునాగారం, కన్నాయిగూడెం, మంగపేట మండలాల క్రీడాకారులకు చిన్నబోయినప్పటి ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో క్రీడల నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. డివి జన్ సెక్రటరీలుగా ప్రధానోపాధ్యాయులు రవి శంకర్, కల్లీ శ్రీనివాస్, ఎస్ జోగయ్య, వీ సారంగరాజు, ఆర్ నైజింగ్ సెక్రటరీలుగా ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు వీరన్న, గడ్డం లక్ష్మీనారాయణ, ఎం నాగేంద్రబాబు, వి వెంకటేశ్వరు నియమించినట్లు డిడి తెలిపారు.

మావోల కదలికలపై నిఘా పెంచాలి

- ములుగు డిఎస్పీ రవీందర్

తాడ్యాయి, సెప్టెంబర్ 30 : మావోయిస్టుల కదలికలపై నిఘా పెంచాలని ములుగు డిఎస్పీ రవీందర్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్లను శనివారం ఆయన ఆక స్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయుధాలు, స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించారు. సిబ్బందికి ఏమైనా సమ స్యలున్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్ఐ ఓంకారయ్యా దవ్వుకు సూచించారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో జరిగే మేడారం మహాజాతరలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘట నలు చోటుచేసుకోకుండా ఇప్పటి నుంచే చర్యలు చేపట్టాలని, రాబోయే ఎన్నికలకు పక్కాగా, సజావుగా జరిగేలా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలపై సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట పస్త్రా సీబి శంకర్ తదితరులున్నారు.



ఆయుధాలను పరిశీలిస్తున్న డిఎస్పీ



విద్యార్థిని సన్మానిస్తున్న ఎస్సై మస్తాన్

ఎంటిబీఎస్ విద్యార్థికి ఆర్థిక సాయం

గోవిందరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని ముత్తాపూర్ కు చెందిన సాయి సిద్ధు నీట్లో 1430 ర్యాంకు సాధించి సూర్యాపేట ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ఎంటిబీఎస్ సీటు సాధించాడు. విషయం తెలు సుకున్న పస్త్రా ఎస్సై షేక్ మస్తాన్ విద్యార్థితో పాటు అతని తల్లిదండ్రులు వంక నిర్మల-నర్సయ్యను శనివారం స్టేషన్ కు పిలిపించి రూ. 5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ యువత సిద్ధును ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురా వాలని సూచించారు.



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

రామప్పలో పర్యాటకుల సందడి

వెంకటాపూర్, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని ప్రపంచ వారసత్వ కట్ట డమైన రామప్ప దేవాలయాన్ని ఆదివారం వేల సంఖ్యలో పర్యాటకులు సందర్శించారు. ఆలయ అర్చకులు హరిశ్ శర్మ, ఉమాశంకర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ ప్రాముఖ్య తను టూరిజం గైడ్ ద్వారా తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రామప్ప శిల్పకళ అద్భుతమని కొనియాడారు. రామప్ప చెరువును సంద ర్శించి బోటింగ్ చేశారు.